
令和5年度　学校生活アンケート（生徒）集計結果 令和6年1月実施　　

№ 質　　　　　問 １年生 ２年生 ３学年

1
宿題などの提出物は、決めら
れた日までにきちんと出してい
ますか

令和 5年度　生徒アンケート集計結果 とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 令和 6年1月実施

2
毎日の家庭学習がきちんとで
きていると思いますか

3
チャイム着席など校内での決
められた時間を守って行動で
きていますか

6
朝は遅刻しないで登校してい
ますか

4
先生や友達へ進んであいさつ
をしていますか

5
頭髪や服装など、学校の決ま
りをきちんと守っていますか

7
授業全体で先生は自分の発
表や意見をきちんと聞いてくれ
ますか

8
普段の授業では生徒間の話し
合い活動をよく行っていると思
いますか

9
先生は誰に対しても公平に接
してくれますか

10
授業や集会などで、話をきち
んと聞けていると思いますか

11
入谷南中の生活は楽しいです
か

12
机や清掃用具など、公共物を
大切にしていますか

13
自分やまわりの人へいじめや
嫌がらせはないと思いますか

14

インターネットなどで自分や友
達の個人情報や悪口の書き
込みはしていないと思います
か

15
清掃・給食などの当番活動を
しっかりと行っていると思いま
すか

16
スペリングコンテスト等各コン
テストにむけての勉強は、しっ
かりできたと思いますか

19
自分は「必要とされている」と
感じたり、先生方に認められて
いると思いますか。

17
図書室を昼休みや放課後に
進んで利用していますか

18
学校や学級をよくするために
積極的に委員や係活動に取り
組んでいますか

58.0 36.0 5.0 1.0 

56.0 40.0 4.0 0.0 

29.0 30.0 30.0 11.0 

42.0 40.0 15.0 3.0 

84.0 14.0 1.0 1.0 

61.0 35.0 2.0 2.0 

49.0 37.0 13.0 1.0 

55.0 37.0 7.0 1.0 

56.0 36.0 5.0 3.0 

66.0 26.0 6.0 2.0 

61.0 27.0 7.0 5.0 

59.0 38.0 2.0 1.0 

30.0 19.0 31.0 20.0 

17.0 25.0 28.0 30.0 

32.0 44.0 15.0 9.0 

80.0 16.0 4.0 0.0 

76.0 15.0 5.0 4.0 

65.0 29.0 5.0 1.0 

50.1 40.5 6.6 2.8 

56.7 31.1 11.3 0.9 

18.1 30.1 33.0 18.8 

34.1 46.2 14.1 5.6 

77.6 15.0 5.6 1.8 

49.2 43.3 4.7 2.8 

39.8 47.1 11.3 1.8 

47.3 43.3 9.4 0.0 

54.0 38.6 5.6 1.8 

54.8 34.9 7.5 2.8 

69.9 26.4 2.8 0.9 

57.7 25.4 14.1 2.8 

38.8 28.3 21.6 11.3 

27.4 19.8 26.4 26.4 

24.6 41.5 27.3 6.6 

73.7 22.6 2.8 0.9 

74.7 17.9 1.8 5.6 

69.0 27.3 2.8 0.9 

37.9 40.3 17.5 4.3 

40.6 47.3 7.8 4.3 

65.9 29.8 1.7 2.6 

52.8 35.9 8.7 2.6 

50.2 39.4 7.8 2.6 

59.8 34.2 4.3 1.7 

57.1 35.9 3.5 3.5 

71.2 21.0 7.8 0.0 

57.1 26.3 9.6 7.0 

18.6 16.6 29.8 35.0 

27.4 42.9 20.1 9.6 

66.8 25.4 5.2 2.6 

75.6 21.9 1.7 0.8 

62.5 32.4 4.3 0.8 

62.4 29.8 7.0 0.8 

80.8 17.5 1.7 0.0 

80.9 15.7 1.7 1.7 

78.2 17.5 2.6 1.7 

17.0 25.0 28.0 30.0 27.4 19.8 26.4 26.4 18.6 16.6 29.8 35.0 46.0 29.0 14.0 11.0 49.3 32.0 15.0 3.7 46.6 38.5 11.4 3.5 


